暴力衝擊逾百日,致香港陷入亂局,逐漸失去舊日色彩。若說這些 極端的暴力破壞,對建築物、對公共設施、對市民、甚至對警察的暴 行已經是「極致」的話,更為離譜的是,暴徒背後的煽暴文宣組對所 謂「和理非」市民的漸進式洗腦工夫。一句所謂「核爆都唔割」,令 其他荒謬的洗腦言論變得「順理成章」:由一開始稱警方「濫捕」, 到後來「濫暴」,現時更言之鑿鑿稱警方「輪姦被捕者」、「太子站 打死人封鎖消息」;由一開始的「和理非」遊行,到今日擲汽油彈都 可以被稱為是「火魔法」;由一開始否認暴徒暴行,到今日將暴行都 推到警方頭上,甚至用一兩張假圖片就可以視為「警方臥底犯法」的 證據;由一開始以「保護示威者身份」為由,對普通市民動私刑,到 今日教人搶犯、襲警、封「英雄」等,種種洗腦行為都逐步麻痹市民 對違法行為的厭惡,衝擊香港的法治底線。

■香港文匯報記者 鄭治祖、郭家好

# /Ш ■縱暴派屈相中暴徒為警方臥底,警方指其槍械非警隊所使用,全屬抹黑。

想法「找出口」,煽 暴力舉動「都是臥底警員所

為」,以此為警員「拉仇 恨」,令「和理非」都把怒火投向警方。

自8月警方首次出動臥底警員在銅鑼灣 制服核心的暴徒後,煽暴派文宣組就立即 起動,聲稱當晚是警察首先「煽動」暴徒 作出過激行為,卻無憑無據。不過,部分 盲撐者就選擇相信,甚至被洗腦認為警察 手段卑鄙云云。

### 「自製證據」諉過警方

部分別有用心者就索性「自製證據」, 將多張新新舊舊的暴徒照片都加上同款的 粉紅色熒光棒,以誣衊這是「警察記 認」,直接將所有暴行嫁禍警方,結果被 facebook專頁「求驗傳媒」證實為假圖。

除此之外,8月31日有外媒拍到一個暴 徒投擲汽油彈,該名暴徒身後更別有一把 「槍」,暴徒文宣組又紛紛稱是警方擲汽

# 謀粉飾暴行



■警方早前澄清「警察扮示威者」的改

油彈云云,惟警方已迅速否認有關事件, 惟部分人仍然稱是「警察扮示威者擲汽油

暴徒連日毀壞港鐵設施是不爭事實, 但日前一名暴徒拿着幼棍在葵芳站作破 壞行為的相片,又被誣稱為「警方臥底 用伸縮警棍破壞港鐵設施」。雖然警方 已澄清沒有此事,並指出該棍並非警方 配備,但仍有一批被洗腦網民選擇相

早有政界人士分析,有關謠言和抹黑是 「顏色革命」中典型的「偽旗行動」,以 不實資訊誤導公眾暴行均是「警方所 為」,以此蠶食警隊在市民心中的形象。

警察主要職責為 執法、維持公共安 及保障財產,依法 辦事。惟暴徒和煽

『惡意抹黑警察,由最 初誣衊警察「濫暴」,繼而 用「狗」來將警察非人化,最近更誣陷為 「殺人犯」及「強姦犯」。

有激進者聲稱,在7月10日油塘晚上: 「一群相信由休班警、離職警察聚集而成 的大漢,在油塘商場無故包圍一名男生 並施以襲擊」。他們僅因油塘為大批休班 警、離職警員聚居之地,就把濫暴的罪名 強加到警察頭上。

### 暴行入警數 作故屈「性侵」

另外,煽暴派又無理聲言在新屋嶺拘留 所中,多名被捕者「被打至重傷送院」,嚴 重骨折、腦出血者眾。而更駭人聽聞的是, 當中有被捕市民「遭到性侵」。以「用消毒 藥水沖洗受害人」,讓對方難以控告「黑 警」為由編造故事,存心誤導公眾。不過, 每當被質疑人證物證時,對方都總以保護受 害人為由不肯交代,甚至大條道理稱「不可 能fact check (核證事實) 」。

## 擬物化形象 文宣唱通街

除了誣衊警察「濫暴」外,他們又用 「狗」來將警察非人化,如畫圖將警察由 「猿人進化成武裝的狗」,又標明「警即 是狗、狗即是警」,在各種非法集會遊行 中不難聽到激進示威者稱警察為「狗」, 故意抹黑警察形象。



■文宣組誣衊浮屍案為「警察殺人」 網上圖片



網上圖片

本月五日,網民「神鋒哥斯達」更在社交 網站中寫道:「大家print(列印)自己識嘅 狗大頭照出嚟,貼去佢住嗰區,要話比(畀) 所以(有)街坊聽佢哋係殺人犯。」

當暴徒不滿足以「狗」來發洩內心惡念 時,再以「殺人犯」及「強姦犯」等罪名 扣到警察頭上,指「就算太子呢件事係真 係無人死都好!,都要試着叫警察為「殺 甚至有人在網上指警察是「渣滓蛆蟲」, 人犯」,又將部分無可疑的自殺案件誣稱 為「警察殺人」。



惡感

為了令暴行合理 市民動私刑,企圖令 、都變暴徒,並逐漸降低暴

力的底線乃至無底線,尤其是 變本加厲針對警察。

無辜市民被暴徒動私刑的事件,包括於 金鐘有內地遊客被指拍暴徒相片而被搶 手機和「制服」在地;有女商人路過旺 角好奇拍照與朋友分享時,被暴徒誣指 為「女警」,繼而被多名暴徒包圍施暴 等。

至今時今日,清理所謂「連儂牆」必然 會被附近暴徒恐嚇動手,連只是發表不同 意見、舉國旗、唱國歌等,都會被暴徒打 至頭破血流,甚至被暴徒囂張在臉上噴 漆。暴徒對暴力冷血行為完全無悔意,並 想藉此令其他人覺得行為「合理」、「好 玩」。

## 襲警教搶犯 暴徒「英雄化」

還有煽暴派製作所謂「全民救手足」的 文宣,亦即是「搶犯」,教路暴徒如何湊 夠人手再去一起圍打市民。暴徒更以「救 手足」為宣傳,教人如何拖扯踢打執勤警 員,進一步將目標針對警察。

本月中就有暴徒從警察手中搶犯,並一 再襲警,最終被警方制服後,竟被暴徒文 見,反而認為他「英勇」,可見漸進式煽 宣組在網上封為「義士」,而部分網民是 暴洗腦奏效。

# 私刑襲異己 暴力無底線



試著說:救人,拉狗 不要說:故人.打印 定要批跌踢跌狗(手拉或與小與後) 即時救人,同時向自己防線,拖行跌低的狗狗

■文宣組教人搶犯和針對警察。 網上圖片



轉移網民對暴力問題的關注。

非不分,更視搶犯、襲警等違法行為於不



■暴徒投擲雨傘攻擊警方。

# 謊言蔽良

濫

特首林鄭月娥早前 批評暴徒使用汽油彈 等具致命風險的武器 襲擊警方,指升級暴 力已去到「目無法 紀」的地步。惟有些暴民卻

繼續自我安慰及欺騙,不斷 淡化致命武器的殺傷力,更將投擲汽油彈 的暴徒美化成「火魔法師」,汽油彈只是 「火魔法」,以謊言蒙蔽雙眼。

### 只許暴徒咬指 漠視警察重傷

在面對鐵證如山的暴徒暴行時,一些暴 民仍然垂死掙扎,不斷狡辯稱只是破壞立 法會、公共設施和警署, 並非針對人的縱 火及沒有肆意傷人等言論。又以一名警員 在新城市廣場被暴民咬斷手指為例,反叫 市民思考「一個人要在什麼情況下才會咬 斷人的手指?即使幾憤怒幾暴力也不過是 出拳打一身吧,誰會走去咬手指」,又聲 稱暴民是「情緒激動以致做出非常行 喪,抑或是兩者皆有之。 為」,完全漠視警員受重傷的現實。

眼前,對於有記者在機場被打、持不同意見 人士被打至頭破血流,以至警員被起底等赤

## #41 最後晚餐 • 9 日前

睇住警察被火燒死 件非常開心嘅事

■網民發表冷血仇警言論。 網上截圖

裸裸罪行,他們就選擇視而不見。

再者,暴徒的暴行亦不斷升級,由掟磚 到投擲汽油彈,更美化成「火魔法師」, 企圖淡化致命武器的殺傷力。在社交網站 上經常看到「火魔法師教學」等帖文,當 中有一篇寫道:「我地(哋)要大量火魔 法師!一兩支已經嚇到『狗狗』停一停診 一診,試下十幾支、幾十支一齊掉。」更 有暴民漠視生命的可貴,竟發出「睇住警 察被火燒死係一件非常開心嘅事」的言 論,不知暴徒是人性的扭曲還是道德的淪

此外,暴徒更自製不同武器,如改裝 暴民更一直自我欺騙,聲稱「示威者從不 長遮為尖頭以攻擊警員,當被警方在記 攻擊手無寸鐵的無辜市民」,然而事實擺在 者會上展示戳穿時,暴徒甚至繼續改圖 欺騙市民,企圖轉移市民對暴力問題的

